

Quito, 29 de agosto de 2014

Estimado señor/Estimada señora:

Asunto: **Pedido de Propuesta UNDP/ECU/SdP/ADQ/14/078 – Elaboración de la Prospectiva Energética del Ecuador 2012-2040**

En relación al concurso de mi referencia, me permito hacerles llegar la siguiente nota aclaratoria que responde a sus inquietudes:

NOTA ACLARATORIA NO. 1

Pregunta No.1

En caso de presentar oferta como consorcio, ¿todas las empresas componentes del mismo tienen la obligación de presentar la documentación requerida en la página 20 de los pliegos o es suficiente con que la presente la empresa líder?

Respuesta Pregunta 1

Todas las empresas componentes del consorcio deben entregar los documentos solicitados.

Pregunta No.2

Respecto a la presentación del documento RUC, ¿es necesario que todos los miembros del consorcio estén registrados para operar en Ecuador o es suficiente con que lo esté la empresa líder?

Respuesta Pregunta 2

Las empresas extranjeras deben presentar los documentos solicitados “equivalentes” emitidos en su país. No es necesario que la empresa esté registrada para operar en Ecuador.

Pregunta No.3

Respecto a la participación en consorcio, ¿es necesario que el mismo esté legalmente constituido o es suficiente en esta fase presentar el compromiso de constitución en caso de ser adjudicatarios del proyecto?

Respuesta Pregunta 3

Es suficiente en esta fase presentar el compromiso de constitución. Favor referirse al numeral 19- Joint ventures, consorcios o asociaciones de la Sección 2: Instrucciones a los Proponentes - de las Bases del presente concurso

Pregunta No.4

En la página 38 de los pliegos ¿se solicita información sobre el país y año de registro de la Joint Venture o sobre el país y año de registro de cada uno de los integrantes de la Joint Venture?

Respuesta Pregunta 4

Corresponde a la información del Joint Venture en caso de que ya esté constituido legalmente. Si no es así, el campo deberá indicar “No Aplica”.

Señore/as
EMPRESAS CONSULTORAS
Presente

Pregunta No.5

Se dispone de un presupuesto referencial?

Respuesta Pregunta 5

El PNUD promueve la libre competencia, por lo que no publica los presupuestos referenciales, se espera que los oferentes presenten su mejor propuesta

Pregunta No.6

Se puede interpretar que la experiencia requerida para la empresa consultora puede ser reemplazada por la experiencia del equipo consultor que se va a proponer?

Respuesta Pregunta 6

No, la experiencia de la empresa es aquella desde su conformación.

Pregunta No.7

Se podría reemplazar a uno de los profesionales requeridos en Economía y Planificación Energética por un profesional especializado en la elaboración de escenarios socioeconómicos como podría ser un Economista con experiencia en planificación sectorial nacional?

Respuesta Pregunta 7

No, el requerimiento es el establecido en los TDR.

Pregunta No.8

Se dará algún valor adicional a la participación de empresas y profesionales ecuatorianos?

Respuesta Pregunta 8

La evaluación de las propuestas se realizará de acuerdo a los criterios de evaluación detallados en las Bases.

Pregunta No.9

Por qué valor debemos solicitar la garantía a nuestro banco? Sección 8: FORMULARIO DE GARANTÍA DE LA OFERTA .

Respuesta Pregunta 9

Como especificado en la Carta de Invitación, este formulario "No aplica" en el presente concurso.

Pregunta No.10

Existe la posibilidad de presentar a modo de prueba de la Situación Económico-Financiera de la institución, una copia del Balance correspondiente al período contable 2013.

Respuesta Pregunta 10

Únicamente si su condición legal no obliga a mantener una Situación Económico-Financiera mensual, para lo cual deberá adjuntar el documento que certifique su condición legal.

Pregunta No.11

En los TdR se solicita un "estado de situación financiera de los resultados cortados al mes anterior al de la fecha de la convocatoria" y la consulta indaga sobre la posibilidad de cubrir dicho requisito con el balance del año pasado.

Respuesta Pregunta 11

Ver Respuesta Pregunta 10

Pregunta No.12

Por lo que se desprende de los documentos obligatorios a ser entregados, parece ser imprescindible que se cuente con un representante legal en Ecuador, ¿es esto así?

Respuesta Pregunta 12

Ver Respuesta Pregunta 2

Pregunta No.13

Para certificar la situación contratista "cumplidor" para con el gobierno Ecuatoriano, ¿Basta con una captura de pantalla del resultado de la búsqueda en el link indicado, a partir de la razón social?

Respuesta Pregunta 13

El siguiente link le permite solicitar el certificado de no ser contratista incumplido ni adjudicatario fallido:

<https://www.compraspublicas.gob.ec/ProcesoContratacion/compras/FO/formularioCertificados.cpe>

Pregunta No.14

Cuál es el presupuesto estimado para el proyecto "Elaboración de la Prospectiva Energética del Ecuador 2012-2040"

Respuesta Pregunta 14

Ver respuesta Pregunta 5

Aprovecho la oportunidad para saludarle, muy atentamente.

Atentamente,

Unidad de Adquisiciones
PNUD